MAZDA 626

Apruxyn: Crans 1. Ll-éﬁﬁf\!n w KNn

Kysos: GF, GW
fon eenycka: 1997-2002
O6nemM aaurarena: Kpome 2,50; 2.5V

Tun KNN: Bee

Bont H10x30

nrky ; Liafba 10
1. BOAT MIOX30....cuivreernvnrennnnaranse 4 UWT. Wahsa 14
2. Nanka 3aknagkas M10x140/70..... 2UWr.
3. WAH6D 10....orcrvcnrcrnscanseannansases 4 WF.

4' mﬂnﬁa 14I-I-I+l'lII++-IIII-I-F!-II!I-I-I-!-IIII-I--'-II ! mf-l-

Magsa jecnagwas Midxi40/70

Boar Mid=30
ladsa 10

MHCTPYKLUWA NO YCTAHOBKE - L.

1. NepeaHion 4acte IAWMUTH NPUKPENHTE K
TPAHCNOPTHPOBOYHLIN NpoywuHam GonTams M10x30.

2. 3aAHK0K0 YACTh 33KTH KPENdTh ¥ Banke
nepeguero mocra Gontamu M10x30 ¢ ralikamm
FaknagMeine M10x140/70

3. 32TFHYTh BCE pe3sboanie coeauHenus (M10-50 Hm, ME-30 HuM,
MG6-10 Hu). UCnone30BaHKE NHEBMOUHCTPYMENTE 2aNpeWeno.

4, 3aMeHa Nacna Be3 CHATUA JaWNTH BOIMOWHA HA aeToMobune
¢ o6veMoM ABuratena 1,8; 2,0 n.



